

2023.08.03

第196期

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路4段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

LIFE

信徒能得被神祝福的自由

Sheep gate

罪人蒙神的揀選，呼召成為聖徒，為的是什麼？是為得被神祝福的自由。就是得著不再為自己的尊嚴或利益傷害他人的自由，得單純以基督捨己愛我而沒有私利的愛來愛別人的自由。得聖靈的能力對付、潔淨自己身體與靈魂的自由，得凡事能夠榮耀天父的自由，得脫離罪與死的自由，是脫離惡者轄制的自由

人的善行或修養，根本得不到也無法產生這種本質的自由，只能製造出必然導致自殺的自由，如經上所記：「愚昧人背道，必殺己身；愚頑人安逸，必害己命。」，唯獨神賜生命聖靈的律在基督裡釋放我們，才能脫離罪和死的律，因為「主的靈在哪裡，哪裡就得以自由。」（見太五13-14、林後七1、羅八2、林後三17）



神之所以賜給基督徒擁有靈魂和身體都興盛的自由，是要使他們能夠確實地把榮耀歸給天地的主，且進入、享有祂的榮耀。若滿足今生所居住的所在以及所擁有的一切到了誇耀的地步，恐怕要進天國比駱駝穿過針的眼還難。若以這世界為天堂，當知道這世界和其上的情慾都要消逝、都要過去、都要被火銷化，所以要做醒，免得入了迷惑。（見羅八30、彼後三12）

在聖經中，伯大尼馬利亞對主基督的奉獻，是完全的、巔峰性的熱情，出於她的基本良心與理性。貪婪的猶大則根據自己的聰明嘲笑她，然而他的聰明是他的災難，他的詭詐是他的咒詛。這事是人類歷史的縮圖，因此當世界繼續愚蠢的發出笑聲時，我們只管摔破玉瓶，以自己的淚水和尊嚴將香膏抹在基督身上，必是永恆無誤、無悔的事。真神親自肯定，福音書裏有記載，這是值得在任何世代被記念的，而愚蠢的惡人將繼續接受虛偽和自己製作的災難與咒詛。（見可十四1-11）

基督為了神的榮耀與人最完善的福祉，就是活在神榮耀的自由生命，祂啟示了我們每天乃至一生所該追求的是什麼，是讓自己與他者都樂意接受神的管治與任何形式的引導，以祂卓越的意念超克(註)有限而敗壞的意念，以信心承認神早已知道且會供應內在與外在的食糧，以神對待我們的來對待他者，以敬畏而來之謹慎面對各樣危機，並把一切恩賜歸功於天地的主宰。照著主自己所應許的，人必然能在這樣的禱告中不斷聖化與更新。由此能知基督的意念高過所有宗教家與哲學家，因為無花果樹長不出荊棘，主耶穌基督肯定是神，祂要誰自由誰才得以自由，也唯有在基督裡才有實質的、永恆的、完美的自由，這正是從神而來的祝福。（見太六8-13、約八36）

註：超克一詞是指神的意念與能力完全超越於人，而足以克服、攻克我們一切的敗壞。



嬰孩胃麻痺症受浸即癒

2024.07.05(五)晚上湯光明執事分享阿公湯傳道，不畏寒冷為幼嬰施洗的見證，摘錄如下：

佳陽祈禱所張忠元弟兄的小孩張文雄弟兄，於1972年10月31日生產。因早產缺乏營養，抵抗力微弱，出生一週後感冒發燒。經數位醫師診斷為「胃麻痺症」，胃和腸停止作用已4天，開始腐爛。醫師們盡力挽救他的小生命，兩腿都打滿了針。手腳冰冷，沒有血色，臉呈黑色，兩眼發直，不能合閉；4天來，未曾吃過任何東西；也不會哭。醫師說：「出院後15分鐘內，孩子必死無疑。」因為他始終靠氧氣呼吸。

12月1日，是我一生不能忘記的日子，整天整晚，我一直緊張著。為嬰孩辦理埋葬的專人來訪數次，要我把文雄交給他們去埋葬。他們認為他已奄奄一息，很快就要斷氣了。氧氣筒已收起來，那最可怕的一刻即將臨到。但我卻為了尚未給他受浸的緣故，而不肯將他交給他們。

我和家人約十多名，簡直坐立不安，非常焦急。我們即時趕到街上去買棺材，又商量先給文雄受浸，我們將棺材放置在計程車的後座上，抱著文雄，駛往台中教會，請傳道者幫助禱告。奇妙得很，本來發直的兩眼，經二次按手禱告後，便稍微轉動，臉也略有血色了。見狀，隨即雇了計程車，連夜要趕回梨山。到了博愛教會，找到了湯福義傳道；這時，已經是凌晨一點鐘了。湯傳道即時與我們同往梨山。到了佳陽新村已經3點鐘；滿地都是霜，氣溫0度C，天氣非常寒冷。山上的谷水冰冷刺骨，但為了文雄的得救問題，刻不容緩，不得不立刻下山谷為他施行浸禮。

當湯傳道抱著嬰孩正要施浸時，我們都在心裏一直迫切禱告不停，求主顯出權能，讓他受完了浸禮才氣斷。感謝主！湯傳道奉主耶穌聖名為嬰孩施浸後，從水裏抱起來之時，嬰孩竟然大聲哭出來，雙眼轉動自如，而且能吮奶了！因此，將原先準備好的棺材，丟棄於山間，不要它了。文雄這次遭遇，宛如死裏復生；主恩鴻大，終生難忘。但願榮耀、尊貴、權能、頌讚，都歸於主耶穌聖名，直到永遠。

活動報導



真耶穌教會113年北區國二班學生靈恩會於大同教會